

# Σπύρος Ζολώτας

Marine senior director του RINA για τη Νότια Ευρώπη & την Αφρική

## «Ο RINA ψηφίζει Ελλάδα»

Ο Ιταλικός Νηογνώμονας αναβαθμίζει συνεχώς την παρουσία του στην Ελλάδα, γιατί πιστεύει στην ελληνική «ψυχή» και στην ελληνική τεχνογνωσία. Ο διευθυντής Ναυτιλίας του RINA για τη Νότια Ευρώπη και την Αφρική Σπύρος Ζολώτας μιλάει στον «Ε» για το νέο Κέντρο Διαχείρισης Στόλου παγκόσμιας εμβέλειας με έδρα τον Πειραιά και για το άμεσο και απώτερο μέλλον του κλάδου –με όραμα και όρους ρεαλισμού

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ: ΣΟΦΙΑ ΜΠΙΤΣΑ

**Μ**ε 160 χρόνια σταθερής παρουσίας και άριστης πορείας στον άκρως ανταγωνιστικό ναυτιλιακό στίβο, ο RINA σήμερα δείχνει πιο ανανεωμένος από ποτέ. Δεν ακολουθεί, αλλά διαμορφώνει τις εξελίξεις, κερδίζοντας όλα τα μεγάλα στοιχεία του σήμερα και του αύριο –ψηφιοποίηση, περιβαλλοντικοί κανονισμοί, ασφάλεια. Κι αν για πολλούς, για όλους μας, το 2020 θα μείνει ταυτισμένο με το ξέσπασμα της πανδημίας του κορονοϊού, για τον Ιταλικό Νηο-

γνώμονα θα αποτελεί ορόσημο μιας αξιοσημείωτης αύξησης σε έσοδα και χωρητικότητα στόλου. Και, φυσικά, με κυρίαρχο γεγονός την ενίσχυση της παρουσίας του στην Ελλάδα και την ίδρυση του παγκόσμιου Κέντρου Διαχείρισης Στόλου στον Πειραιά. Με την ιδανική αυτή αφορμή μάς μίλησε ο ανώτερος περιφερειακός διευθυντής Ναυτιλίας του RINA για τη Νότια Ευρώπη και την Αφρική κ. Σπύρος Ζολώτας: για τη λειτουργία του νέου Κέντρου, τις τρέχουσες προκλήσεις, αλλά και τα μελλοντικά σχέδια.  
**Το 2020, που σημαδεύτηκε από την έ-**

**κρηξη της πανδημίας, σήμανε για τον RINA την αρχή νέων δραστηριοτήτων, όπως η εγκατάσταση του Κέντρου Διαχείρισης Στόλου στον Πειραιά. Το νέο Κέντρο είναι «παιδί» του κορονοϊού ή φυσική εξέλιξη των ψηφιακών υπηρεσιών προς τους πελάτες σας;**

«Η δημιουργία του υπερσύγχρονου Κέντρου Διαχείρισης Στόλου στον Πειραιά είναι φυσική εξέλιξη των επενδύσεων που αδιάκοπα, εδώ και χρόνια, υποστηρίζει ο RINA στην Ελλάδα, δίπλα στην ελληνόκτητη ναυτιλία μας, τη μεγαλύτερη ναυτιλία του κόσμου. Ο σχεδιασμός του είχε ξεκινήσει αρκετά >

